

“飞宇”广告语创意大赛圆满落幕

六件作品分获一、二、三等奖

□记者 牛超

本报讯 10月18日,在飞宇国际汽车博览会现场,由飞宇国际汽贸城举办的“飞扬激情,宇纳全城”广告语创意大赛圆满落幕,6条广告语分获一、二、三等奖。

平顶山飞宇国际汽贸城位于市区神马大道与开发路交叉口路南,是由河南飞宇投资控股有限公司投资兴建的大型汽配专业市场。规划占地面积390亩,建成后涉及汽车2S店、汽配、汽车改装、维保快修、美容装饰、汽车用品、汽车租赁、二手车交易、汽车会展、汽车影院、试乘试驾、汽车俱乐部等多种业态,同时有金融保险、银行、超市、休闲娱乐、酒店餐饮、写字楼以及仓储物流等综合配套设施。目前,已有车饰、汽保、汽车用品、洗车用品、车灯改装、汽车影音、汽车配件、汽修等行业的数十家商户入驻。

飞宇国际汽贸城致力于打造豫西南汽配第一城,以全新的市场形象立足于全国汽配行业,树立专业化汽车后市场品牌形象。如何用一句话展示飞宇国际汽贸城的专业化汽车后市场品牌形象,凸显飞宇国际汽贸城的行业特点?9月15日,飞宇国际汽贸城举办了“飞扬激情,宇纳全城”广告语创意大赛,重金面

向社会征集广告语。消息见报后,组织方陆续收到了来自广州、安徽、天津、北京等全国各地的参与者投寄的广告语近万条。参赛人员近千人,除了年轻人外,还有不少退休老人。有些老人不会上网,就直接拿着手写稿来到飞宇国际汽贸城项目接待中心投稿,让工作人员很感动。

10月16日,工作人员把所有征集的广告语进行整理,并邀请《平顶山晚报》、《中国平煤神马报》、千津传媒、市汽车服务业协会、飞宇国际汽贸城的代表组成专家评审团对参赛作品进行一一审核,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖15名。

10月18日,在飞宇国际汽车博览会现场,飞宇国际汽贸城举行了广告语创意大赛颁奖仪式。一等奖获现金5000元及价值5000元的汽车用品大礼包,二等奖获现金3000元及价值5000元的汽车用品大礼包,三等奖获现金1000元及价值5000元的汽车用品大礼包。此外,还有15名优秀奖,分获300元汽车保养体验卡。

据了解,此次广告语征集创意大赛的汽车用品大礼包及优秀奖奖品均由力驰多汽车动态养护中心平顶山店独家赞助。

获奖作品:

一等奖(1名):

购爱车,买汽配,飞宇汽贸城一步到位

二等奖(2名):

飞宇国际汽贸城,车品服务一站成

全民车时代,飞宇“购”精彩

三等奖(3名):

人的驿站,车的港湾

飞宇国际汽贸城,配通东西南北中

飞宇国际汽贸城,汽车服务全方位

优秀奖(15名):

好车好汽配,飞宇全方位

商聚飞宇,汽贸天下,服务万家

飞宇——专业化汽车后市场领跑者

汽车后时代,飞宇最精彩

万千汽贸用品,飞宇一站购齐

汽配生活一站式,飞宇汽贸零距离

出彩飞宇汽贸,梦圆汽车生活

飞宇汽贸一条龙,购、配、修一站成

飞宇汽贸城,与时代同步,与爱车同行

汽车市场哪最行,鹰城飞宇汽贸城

飞宇诚待天下客,汽贸成就天下车

飞宇汽贸城,高精专全行

飞宇,您身边的汽车专家

飞宇汽贸城,好车伴你行

飞宇国际汽贸城,汽车汽配样样行



小学生写书热,是喜?是忧?

□本报记者 牛超

最近,家住市区建设路东段的王女士发现上小学的女儿没事就在本上写写画画,经询问得知,女儿正在写一本关于友谊的小说。而且女儿告诉她,班上好多同学都在写。

小学生迷写书

王女士的女儿圆圆今年11岁,上小学六年级。

10月16日,圆圆告诉记者,她写的小说名叫《月光下的萤火虫》,是讲述同学间友谊的,现在已经写到第四章了。记者注意到,圆圆的小说是写在一个厚厚的笔记本上,小说设计有书名、封面,还有作者,里面有序有章节,还有故事主角的身份介绍。

记者翻了翻,小说语句流畅,而且用了不少网络流行语,如“高富帅”“白富美”等。

“主要是根据发生在我们班同学间的事写的,现在我们班同学都在写。”圆圆说,同学们写的内容五花八门,其中写科幻、魔幻的较多。

采访中,记者发现,如今写书热在小学校园非常流行。市民丁女士的女儿上初一,她告诉记者,女儿上小学时,也写了一本书。“当时穿越题材的电视剧非常流行,女儿可能是受其影响写了一本关于穿越的书。”丁女士说,小说里,女儿天马行空的想象力让她叹为观止,“有些词语我甚至都很陌生”。

“孩子喜欢写作是好事,但写惯了小说,今后考试作文怎么办?沉浸在虚拟世界里,是否会导致与现实世界不加分界线,从而干出一些荒唐事?”王女士说,平时,一遇到老师布置作文,女儿总是说没啥写,可一写起书来,洋洋洒洒,能写几页还意犹未尽。

书读多了就想写

对于妈妈的担心,圆圆向记者坦承,开始

时,她确实很烦写作文,觉得写作就是一种负担。但是她爱读书,看《三国演义》、《西游记》,看杨红樱系列童话,看沈石溪的系列动物故事。“看着看着,就突发奇想,想练练笔”。

圆圆说,写书就是因为书读多了,水到渠成的事情。“再过一个学期,我就要小学毕业上初中了,写这部小说,也算是作为我们同学友谊的见证吧。”圆圆说,自从开始写小说,她突然觉得写作不再是负担了,“因为我开始写自己内心的东西,不像命题作文那样受到束缚”。

同样上六年级的陈美佳写的小说名为《小五自传》,已经写了八篇,累计两万多字,不过,这还远没有结束。“写小说是件很有意思的事。”在陈美佳看来,小说可以抒发自己的思想感情。

她告诉记者,相比课堂作文,她更喜欢写

自己的东西——自己身边的事情、自己想象中的事情。她很少看作文选,觉得那些文章太过简单。但她承认,写小说对提高自己的作文水平很有益,写小说后,她写起作文来也能更好地表达自己的思想感情了。

“作文或周记都是写身边的事,太平淡了,就算勉强写出来,不仅要被爸妈评头论足,很多小秘密也统统曝光了。写小说就容易多了,因为都是虚拟的,爸妈无从评断,而且还保护了自己的隐私。”六年级女生丁爱芦说。

家长、老师怎么看

对于王女士的担忧,记者采访了几位家长。

市民郭女士的女儿上小学五年级。她告

诉记者,女儿好像不久前也开始写小说了,“但是不给我看,好像是写办公室里面发生的故事,因为她老是问哪些行业会在写字楼上办公。”

市民白女士告诉记者:“我家宝贝也在写小说,她的小说我还看过。上周带她吃饭,碰到几个小男孩玩得很开心,回家路上她突然说有灵感,要写下来。我挺赞成她写小说的。”

“只要孩子能写出来,都支持。天马行空的都可以写,支持孩子的想象力,不要去框死写什么,不写什么。我觉得孩子如果能写好小说,写好作文是不成问题的,只是两者之间要有一个过渡阶段。”陈美佳的妈妈说。

对于小学生写书热,市实验中学的陈老师也认为是件好事。“现在的小学生热衷编故事、写小说,这与他们的阅读环境、写作空间宽松了有关。”陈老师说,虽然学生们不见得写作水平有多高,但现在老师给学生的写作空间明显大了,网络也给孩子写作提供了更广阔的阵地。同时,孩子们阅读的书也越来越多,书店里适合孩子读的书剧增,网络也提供了方便、大量的阅读机会。此外,家长们也越来越重视孩子的阅读与写作。在这种环境下,现在孩子的写作热情远远高于从前。

除此之外,陈老师还认为,如今不少小学生的生活“两点一线”,不是回家就是上学,顶多参加几个培训班,过于单调与平淡,孩子们无法发现生活中的素材,再加上平时观察不仔细,即便是难得的春游、运动会,他们写起来也乏善可陈。相比之下,他们想象中的世界更丰富多彩,有话可写。

陈老师认为,写书、装帧设计自己的书,是一种综合性语文水平的提高。家长帮助孩子把作品包装成精美的书,能提高孩子的写作兴趣,对孩子而言也是成长的记录。

不过,她并不赞成自费出书。“不利于孩子的成长,容易引起孩子自傲的情绪,认不清自己的水平,错以为当作家是件很容易的事。”

